Tema:
(CAOXEeHMEe U BbIMUTAHUue
BEAUYUH))

Y4yuTeAb HaO4AAbHbIX KAQCCOB
MBOY COLL Nel

Ky3uHa FlaAMHa FTeHHaAbeBHA







MaTemMaTuky, Apys3bA,
He AloOUTb HUKAK HEeAb3S.

O4yeHb cTporas Haykaq,
O4yeHb TOYHASA HayKAq,
UHTepecHaa Hayka —

910 maTemaTtTukal







3ANOAHUTb TAGAULLY

-n-m

620
c-d 700 0 320

\




3ANOAHUTb TAGAULLY

-n-m

620
c-d 700 75 0 320

\




3ANOAHUTb TAGAULLY

-n-m

620
c-d 700 75 0 320

\




3ANOAHUTb TAGAULLY

-n-m

620
c-d 700 75 0 320

\










nm-lﬁl

175
a+b 64 1000 329

\




nm-lﬁl

175 329
a+b 64 1000 329

\




nm-lﬁl

175 329
a+b 64 1000 329 700

\




MaTeMaTu4eCckuu AMKTAHT

0 1. CKOAbKO MeTpoOB B 1 KM?
0 2.90 4, -3TO ... TOHH?
0 3. CKOAbKO MMHYT B OAHOM YHace?

0 4.4
0 5,910 6oAbLie 15 apoB nAu 15 rektapos?

Y POBHA NAOLLAAb KBAAPATA CO CTOPOHOU 40M?

0 /6. CKOABKO AeT B 3 BEKax?
7. 4710 60ABbLUE 2 Yyaca UAK 80 MUHYT?
0 8. CKOAbKO OGbIAO AHEU B cheBpare?



H e Y bl A U B U

4
2 | 9 15 29 60 | 300 1000 1600




ANAMTE AUMLLHIOW 3AMMCbe

1 Tkm300M=... M 0 T4 30 MUH + 25 MUHH
1 5430 MUH = ... MMH 0 124 M 75 Ccm + 39 M
181 * 80 kr 85 CM
13AM8cm*380cm 0 OUBOKI=3L

@ 1 37004 kr—271023 Kr




1 kKM 300 M = 1300 m
54 30 mmH = 330 MMH
3 L > 380 kr

3 A 8 cm <380 cm

14 30 MUH + 25 MUH
6LL85kr—31L

124 M\ 75 CcM + 39 M
85 cm

37004 kr—271023 KT



CAOXeHue u
BbIYMMTAOHUE BEAUHYMH




14 30 MUH + 25 MMH

6L, 85 Kkr—3 L

124 M 75 Ccm + 39 m 85 cm
371004 kr—271023 Kr




TN

014 30 MUH + 25 MUH

06 L 85kr—3u




TN

0149 30 MMH + 25 MUH = 14 55 MIH

RN
06 L 85kr—3u




TN

0149 30 MMH + 25 MUH = 14 55 MIH

RN
06 L85 kr—3 1, =31 85«kr




124 M\ 75 cm + 39 M 85 cm
37004 kr—2 71023 Kr




AATOPUTM NMUCbMEHHbBbIX BbIMUCAEHUMN
3HOYEeHUU BeAUYMH.

[ 3aMeHI0 KPpYrnHble e AMHULLbI MEAKUMM
0 BbINOAHIO AEUCTBUA KAK C YUCAOMU
[ 3aMeHI0 MeAKne e AUHULLbI KPYMHbIMM




3AAQ4A. c. 67, Ne 335

210 MUH.

\
|
\ | \

14 38 MUH. 14 27 MUH. ? MUH.

1438 MHUH. = 98 MUH.

14 27 MUH. = 87 MUH.
1) 98 + 87 = 185 (MMH.) — AAITCS ABQ MYABTCOUABMA;
2) 210-185 =25 (muH.)

OT1BeT: 25 MMHYT OCTAHETCS Ha AUCKeE.




bl CEFOAHS HA YpOKE
PDADOTAAM MO TEME
(CAOXKEHME U

BbIYMTAHUNE BEAMYMHY,
YYNAMCb CPOABHMBAAM
BEAUMYUHDI, BbINMOAHIAM
AEUNCTBUSI C HUMM,
PELLIOAM 30AQY




[1ToABMABHO AU BbINMOAHEHOC!

O6M 3AMTF 2M 4AM 5Ccm = M S5CM
1TaeT 10Mec — /M £ 11AeT 3MeC




MoAoALLbI!




